

# 《孔子》“舞”进国家文化旅游名录

## 全国35个项目入选,我省仅此剧目上榜

本报济宁12月9日讯(记者 曾现金 通讯员 张明哲 王金平) 9日,舞剧《孔子》正式入选国家文化旅游重点项目名录,文化部、国家旅游局在曲阜颁发了《国家文化旅游重点项目名录——旅游演出类》证书。

据介绍,文化部、国家旅游局联合开展的《国家文化旅游重点项目名录——旅游演出类》评选活动,旨在打造全国旅游演出品牌,促进旅游演出市场健康发展。经过专家评审及社会公示,共有《印象·

刘三姐》、《印象·丽江》等32个省市的35个项目入选。曲阜市的舞剧《孔子》是我省唯一上榜剧目,这标志着曲阜文化演艺产业又迈上了一个新台阶。

大型原创舞剧《孔子》由曲阜文化产业园组织国家和军队一流艺术家进行创意编排,全剧共分天降仲尼、礼乐天籥、仁德安邦、圣坛惊梦、车革千国、万世师表六部分,全景式展现孔子一生历经磨难、矢志不移、仁德治国的博大胸怀。在创作中,突出了传统艺术表现形式

的科技创新,利用水幕、雾幕、LED等尖端科技,以强烈的色彩对比、宏大的表演场景、优雅的舞蹈语汇、感人的音乐表现烘托出舞剧的艺术魅力。

对列入《国家文化旅游重点项目名录——旅游演出类》的项目,文化部、国家旅游局将给予系列扶持。其中包括简化演出审批程序,加大金融扶持力度,鼓励和扶持旅游演出项目进入国际市场,培育旅游演出复合型人才等多项政策。



天气播报

周六

11日,晴间多云,北风转南风2~3级,最高气温9℃,最低气温-1℃;

周日

12日,晴转多云,南风2~3级,最高气温12℃,最低气温1℃。

## 济宁239家企业出口可用人民币结算

本报济宁12月9日讯(记者 张夫稳 通讯员 张拓) 近日,央行发布公告,审定67359家企业出口贸易用人民币结算试点,其中包括济宁市的239家企业。以后这些企业出口货物可用人民币结算了。中国人民银行济宁市中心支行跨境办科长介绍,此

次出口企业试点报批申请设置了“2009年全年收汇额度在200万美元以上”的门槛,济宁市共有239家企业获批成为试点,其中市区(含市中区、任城区)企业125家,金乡县企业50家,兖州市企业20家,其他各县市也均有企业入选。

## 周末主打电影

### 《非诚勿扰2》

剧情介绍:《非诚勿扰2》的故事顺延着上一部的脉络进行:从北海道回来后,笑笑对方先生死心,但是对秦奋还没有产生爱情,于是两人决定住在一起试婚。笑笑醉酒后,承认自己对秦奋的感情

不是爱情,两人日渐疏远。秦奋回到北京,当上了电视台的主持人。秦奋好友、节目制作人李香山患上癌症,秦奋和好友们搞了一场“人生告别会”,笑笑和秦奋在会上感慨颇多。两人再次走到一起。

### 周末影讯

济宁影城12月16日上映《让子弹飞》,22日冯小刚的《非诚勿扰2》。3D动画片《猫头鹰王国》、《哈利比特与死亡圣器》(上)、《李小龙我的兄弟》、《大玩家》、《大笑江湖》、《赵氏孤儿》周末同时热映。济

宁影城周二,周三全天半价,周四会员全天半价,每天12:00前购半价票优惠,20:30后购票半价优惠。会员卡可在影城可购买商品。12月24日“平安夜通宵”电影专场四部大片连连看。



## 安舒在现场故事预告

最近,兖州市大安镇的石洪美,在办理身份证时突然发现自己户头上大儿子王龙飞的名字不翼而飞。外出工作的大儿子也联系不上了。悲愤交集的石洪美找到安舒,要为自己讨回一个说法!原来,十多年前,经受婚姻伤害的石洪美,含辛茹苦地

将两个儿子抚养成人。如今,石洪美怀疑是前夫骗走了儿子的户口,从而把儿子从她身边抢走。针对母亲这个说法,已经成年的王龙飞是什么态度,母子俩还能否重归于好?12月11日《安舒在现场——我的儿子飞走了》敬请关注。

